
COMITATO QUARTIERE SAN PAOLO VERBALE DELLA RIUNIONE 

09 gennaio 2018

Alle ore 21,00 del 9 gennaio 2018 si è riunito, presso la sede del quartiere
San Paolo in Via L.T. Cavallo n 7 – Cuneo, il Comitato di quartiere , presenti

Sessa Andrea Presidente

Testa Maria Bruna Vice Presidente

Merlo Mario Segretario

Galli Massimiliano Tesoriere

Rossi Raffaele consigliere

Marino Andrea       “ 

Assente giustificata

Daniele Manuela

odg:

1.Quali  progetti  per  il  2018  -  programmazione  e  richiesta  finanziamenti.
discussione e decisione 

2.Europan 14 - resoconto della presentazione degli elaborati in sala consiliare
del pomeriggio. presentazione e discussione - 

3.Bando periferia - casa del quartiere. 

4.Rendiconto - ultime uscite e invio richiesta contributo al Comune 

5.Gestione tennis - nuovo direttivo associazione 

Prende la parola il Presidente per elencare le attività programmate nel 2018:

-inaugurazione prevista per il 6 giugno del mercatino in Piazza Bincani

-Work shop

- seminari



Il  Presidente fa presente che entro la fine febbraio scadranno i  bandi  per
richiedere alla Fondazione CRC i contributi per le attività programmate dal
Comitato di  quartiere.  In modo particolare si  fa riferimento al  progetto del
Mercato contadino di Piazza Biancani. É quindi necessario chiudere prima di
tale data il progetto per poterlo presentare. Per quanto riguarda il Mercatino
di Piazza Biancani si ritiene necessario costituire un comitato per la gestione
dello stesso.

Il  Presidente  riferisce  del  programma  per  l'iniziativa  'Innovatori  per
l'ambiente', nell'ambito della manifestazione 'Green Park Festival 2018': sarà
possibile partecipare con la proposta della “cena dei 4 quartieri” da effettuarsi
in Piazza della Costituzione nella giornata di Sabato 9 giugno 2018. Questa
iniziativa  va  a  sostituire  la  consueta  cena  di  quartiere  presso  il  nostro
quartiere.

Altra attività prevista nell’anno in corso è quella che prevede alcuni incontri
con i residenti per trovare persone disponibili a comporre un nuovo eventuale
direttivo del Comitato di quartiere per il triennio 2019/2021. Le elezioni sono
previste per il mese di novembre 2018.

Per garantire ancora la presenza anche al centro commerciale si concorda di
organizzare qualcosa in collaborazione con il Bar del Centro.

In merito ad Europan si fa presente che i progetti sulla caserma Montezemolo
sono giunti  a  conclusione ed è stato premiato il  progetto di  due Architetti
Sardi. Il percorso è ancora lungo e prevede un workshop a fine mese (26-27
gennaio)  a cui  ci  si  impegna a partecipare per  capire  meglio  l'evoluzione
dell'area che ricade interamente sul nostro quartiere.

Non vi  è  tempo per  parlare della  casa del  quartiere.  Si  resta in  attesa di
conoscere  il  progettista  che  risulterà  dal  bando  per  la  progettazione.
L'auspicio del comitato è quello di poter essere coinvolti nelle successive fasi
di progettazione.

Il  tesoriere comunica che al  prossimo incontro sarà possibile  approvare il
bilancio  2017,  in  quanto  la  documentazione  è  già  stata  ordinata  e
contabilizzata. Al momento non è dato sapere se il comune di Cuneo ha già



versato  la  quota  di  700  euro  prevista  per  l'anno  corrente  (ne  verrà  data
informazione il prossimo incontro).

Il Segretario relaziona sull'Associazione Tennis del San Paolo, che sembra
disponibile  a  mettere  a  disposizione  di  tutti  un  defibrillatore,  rendendo
necessario  l’acquisto  di  una  teca  da  posizionare  nell’androne  del  centro
commerciale.  Per  far  fronte  a  tale  ultima  spesa  ci  viene  riferito  che  i
commercianti  del  centro  commerciale  hanno  già  raccolto  dei  fondi,  con
colletta volontaria.

Alleghiamo al  presente verbale,  la  liberatoria  fatta firmare all’Associazione
San Paolo Tennis, per l'utilizzo dei locali e la disponibilità di due copie delle
chiavi per un accesso limitato dei locali del Comitato di Quartiere.

Il Presidente alle ore 23,00 chiude la seduta, rinviando la prossima riunione a
martedì 6 febbraio 2018.

Cuneo, lì 09 gennaio 2018

Il Segretario _____________________

Il Presidente _____________________


